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1-3)Quelle devrait étre la valeur de la masse m pour gue, au cours du choc, 1a boule A e :x i
ceéde que 1% de son énergie incidente alaboule B? = R s
Y " el
A . - Ty

v

N.B :la figure représente Ja position des boules immédiatement ava * le choc.

. ELECTROCINETIQUE
fin de la charge on

II
On charge up condensateur de capacité C sous une tension nE. A la
déconnecte le condensateur puis on le branche. 4 travers une résistance R Zsur un accumulateur

-

de fe.m E. On distingue deux cas:
.nsateur (Figure ci - dessous).

=1 cas : I’accumrilateur est €n opposition avec le cond
t 4 fair 2 circuler dans le circuit un courant

xp&me . Laccumulateur et le condensateur tenden
initial (on a Intervertl les connexions des bornes de

de mhéme sens a [linstant I
r

l’accmqélateur).
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